ПРОЕКТ

рекомендацій щодо змін політики та процедур у забезпеченні виборчих прав громадян з інвалідністю

На законодавчому рівні:

-
ВИКЛЮЧИТИ із Конституції України, законів про вибори та референдум ДИСКРИМІНАЦІЙНІ НОРМИ, які стосуються того, що громадяни, яких визнано судом недієздатними, не мають права голосу;
-
передбачити занесення до бази даних Реєстру відомостей про тимчасову нездатність виборця самостійно пересуватися, перебування виборця на день голосування на виборах у стаціонарному закладі охорони здоров'я, даних про виборців з вадами зору тощо;
-
зобов’язати ЦВК та суб’єктів виборчого процесу із числа кандидатів пристосувати свої веб-сайти, таким чином щоб розміщена на них інформація відповідала вимогам встановленим постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2013 р. № 730;
-
зобов’язати ЦВК та суб’єктів виборчого процесу із числа кандидатів вживати заходів щодо створення для осіб з інвалідністю матеріалів у доступних форматах на всіх етапах виборчого процесу (реєстраційні документи, агітація (програми, кампанії, дебати, реклами, листівки), плакати, бюлетені) та уповноважити ЦВК на затвердження відповідних вимог;
-
збільшити кількість АЛЬТЕРНАТИВНИХ методів голосування, зокрема: застосування переносних скриньок для голосування; голосування на території, прилеглій до території виборчої дільниці (наприклад, на паркувальній стоянці біля виборчої дільниці, безпосередньо в автомобілі, на якому приїхав виборець або на якому його привезли); голосування через пошту або Інтернет;
-
дозволити використання під час голосування виборцем з інвалідністю, який не може самостійно заповнити виборчий бюлетень чи опустити його у виборчу скриньку, допоміжних пристроїв (луп, трафаретів та інших засобів);
-
передбачити позачергове голосування виборців з інвалідністю;
-
уніфікувати у законах про вибори та референдум термінологію, яка стосується осіб зі інвалідністю, процедури та механізми реалізації ними права на голосування (терміни їх здійснення);
-
передбачити занесення до виборчої документації (документації всеукраїнського референдуму) відомостей про кількість виборців, які проголосували на відповідних виборах (всеукраїнському референдумі) за місцем проживання, що постійно (тимчасово) не здатні самостійно пересуватися, а також про недієздатних і виборців з вадами зору тощо. Забезпечити оприлюднення відповідної інформації та доступу до неї. 

Кабінету Міністрів України:

-
затвердити стратегію створення сприятливих умов для осіб з інвалідністю як під час передвиборчого процесу, так і під час голосування;

-
виділяти бюджетні кошти на створення сприятливих умов для осіб з інвалідністю під час виборчого процесу (навчання працівників (членів) ЦВК та інших виборчих комісій, пристосування приміщень (як зовні так і всередині) дільниць (прилеглих до них територій), придбання допоміжних пристроїв тощо);
-
затвердити графік створення доступності приміщень, в яких будуть розташовані виборчі дільниці (як всередині, так і зовні приміщення), у тому числі із прилеглою до них територією. 

Центральній виборчій комісії:

-
провести разом із громадськими організаціями інвалідів комплексний і системний аналіз законодавства з питань виборів та референдуму на предмет створення доступності виборчого процесу для осіб з інвалідністю, а також моніторинг його виконання, забезпечивши підведення відповідних підсумків та напрацювання рекомендацій;
-
деталізувати вимоги до приміщень, в яких здійснюють свою діяльність відповідні виборчі комісій та комісій з референдуму, з метою створення сприятливих умов для осіб з інвалідністю як під час передвиборчого процесу, так і під час голосування;
-
встановити вимоги до матеріалів, що використовуються на всіх етапах виборчого процесу (реєстраційні документи, агітація (програми, кампанії, дебати, реклами, листівки), плакати, бюлетені);
-
затвердити методичні рекомендації стосовно реалізації особами з інвалідністю права голосу альтернативними методами голосування;
-
доповнити переліки обладнання та засобів, які необхідні бути у наявності на дільниці, а також закупити їх;
-
затвердити методичні рекомендації стосовно того, у чому може полягати допомога виборцю з інвалідністю (наприклад, для сліпих, з ураженням верхніх кінцівок тощо), який не може самостійно заповнити виборчий бюлетень чи опустити його у виборчу скриньку;
-
розробити та забезпечити затвердження в установленому порядку навчальних програм (курсів, посібників, довідкових матеріалів) для працівників (членів) ЦВК та інших виборчих комісій щодо створення сприятливих умов для осіб з інвалідністю під час виборчого процесу. Передбачити у відповідних матеріалах інформацію про потреби та можливості осіб з інвалідністю різних нозологій, у тому числі з порушеннями органів зору, слуху, опорно-рухового апарату, з розумовою відсталістю, психічними розладами, а також про правила поведінки та спілкування з ними і навчання працівників (членів) комісій методам забезпечення голосування осіб з інвалідністю; 
-
запровадити практику визначення у ЦВК і на дільницях працівників (членів), які були би безпосередньо відповідальними за створення сприятливих умов для осіб з інвалідністю під час виборчого процесу;
-
запровадити на постійній основі практику залучення представників організацій, які представляють інтереси осіб з інвалідністю, до участі у підготовці висновків із питань, які стосуються створення сприятливих умов для осіб з інвалідністю під час виборчого процесу, а також залучати з цього приводу науковців, фахівців та експертів;
-
проводити просвітницьку роботу та навчання працівників (членів) ЦВК та інших виборчих комісій з питань створення сприятливих умов для осіб з інвалідністю під час виборчого процесу;
-
передбачати постійно у своєму плані роботи заходів, пов’язаних із створенням сприятливих умов для осіб з інвалідністю під час виборчого процесу;
-
провести моніторинг доступності приміщення (як всередині, так і зовні), в якому розташоване ЦВК, і прилеглої до нього території;

Організаціям, які представляють інтереси осіб з інвалідністю:

-
забезпечити реєстрацію своїх представників у якості спостерігачів на виборах з метою здійснення контролю за створенням сприятливих умов для осіб з інвалідністю під час виборчого процесу або ініціювати включення до переліку контрольних питань відповідних показників іншими спостерігачами, а також оприлюднювати відповідні результати спостереження.
- створити навчальні матеріали для виборців, щоб мотивувати людей з інвалідністю брати участь у виборах, в якості виборців, спостерігачів, кандидатів, посадових осіб, і т.д.
