
Профиль должности «Cпециалист по продажам отделения Банка»
Цель должности:  эффективное обслуживания существующих и потенциальных клиентов Банка – юридических и физических лиц, предложение полного комплекса банковских продуктов и услуг.
Требования:

· Высшее образование. 

· Опыт работы в банке желателен.   

· Знание банковских продуктов,  банковской операционной деятельности (желательно).

· Опыт активного привлечения на обслуживание физических лиц и СМБ.

· Отличные навыки  построения долгосрочного сотрудничества с клиентами.

· Коммуникабельность, открытость, искренность, доброжелательность.

Основные обязанности:

· Активное привлечение клиентов физических и юридических лиц на обслуживание по всем банковским продуктам/услугам (кредитование, депозиты, РКО и др.), предлагаемых Банком. Выполнение плана продаж банковских услуг.

· Поддержка высоких стандартов качества при обслуживании клиентов Банка.

· Выстраивание плодотворной коммуникации с другими структурными подразделениями Банка с целью достижения максимальной синергии продаж во всех направлениях банковской деятельности и достижения высокого качества сервиса.

· Использование всех доступных возможностей перекрестных продаж существующим клиентам.

· Осуществление активных действий по обеспечению возврата задолженности по кредитным операциям физических лиц. 

· В случае необходимости, обеспечение эффективных решений спорных вопросов, возникающих в работе с клиентами.

Резюме можно направлять на электронный адрес: hr@pravex.ua
Направляя резюме (или другие документы, связанные с трудоустройством),  кандидат  предоставляет своё согласие ПАОКБ «ПРАВЭКС-БАНК»  (далее – Банк) на обработку (сбор, регистрация, накопление, хранение, адаптирование, изменение, восстановление, использование и распространение (распространение, реализация, передача), обезличивание, уничтожение) персональных данных с целью обеспечения реализации трудовых отношений. 

Также, кандидат соглашается с тем, что его персональные данные могут быть переданы/распространены/раскрыты третьим лицам и материнской компании Банка, которой является Интеза Санпаоло С.п.А. 

Кандидат предоставляет своё согласие на то, что его персональные данные могут быть включены в Базу персональных данных ПАОКБ «ПРАВЭКС-БАНК».

Кандидат подтверждает, что ему понятны его права, указанные в статье 8 Закона Украины «О защите персональных данных» от 01.06.2010г. № 2297, а также цель обработки его персональных данных, в том числе сбора его персональных данных Банком.
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