2
3

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства соціальної політики України
„Про внесення змін до наказу Міністерства соціальної політики України від 20 березня 2012  року № 150”
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
На сьогодні в Україні функціонує мережа установ, що надають послугу стаціонарного догляду: 287 будинків-інтернатів для громадян похилого віку та інвалідів, де проживають понад 46,3 тис осіб, та 339 стаціонарних відділень територіальних центрів (надання соціальних послуг), де перебувають          понад 8,1 тис. осіб.

Відповідно до Порядку перерахування органами Пенсійного фонду України або структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві державних адміністрацій, виконавчих органів міських рад коштів установам (закладам), у яких особи перебувають на повному державному утриманні, та їх використання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2004 № 269 (із змінами), зарахування та використання коштів, що перераховані установам, здійснюються згідно з вимогами бюджетного законодавства для поліпшення умов перебування осіб в установах.

На виконання цієї постанови наказом Мінсоцполітики від 20.03.2012 № 150 затверджено Перелік товарів, робіт та послуг, на закупівлю яких спрямовуються кошти, що підлягають перерахуванню Пенсійним фондом України та органами праці та соціального захисту населення установам, де особи перебувають на повному державному утриманні (далі – Перелік).
Зазначеним Переліком передбачено придбання гігієнічних прокладок, підгузків для дітей та дорослих за КЕКВ 2210 „Предмети, матеріали, обладнання та інвентар, у тому числі м’який інвентар та обмундирування”.

Згідно з Державним реєстром медичної техніки та виробів медичного призначення гігієнічні прокладки, підгузки для дітей та дорослих відносяться до виробів медичного призначення.

Органи Державної казначейської служби України при здійсненні попереднього контролю на етапі реєстрації бюджетних зобов’язань розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів керуються Інструкцією щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 12.03.2012 № 333 (далі – Інструкція). 
Відповідно до Інструкції придбання гігієнічних прокладок, підгузків для дітей та дорослих здійснюється за КЕКВ 2220 „Медикаменти та перев’язувальні матеріали”.

Зважаючи на викладене, Міністерством розроблено проект наказу „Про внесення змін до наказу Міністерства соціальної політики України                    від 20 березня 2012  року № 150” (далі – проект акта). 
2. Мета і шляхи її досягнення
Основною метою розроблення проекту акта є приведення у відповідність до чинного законодавства наказу Міністерства праці та соціальної політики України від 20 березня 2012 року № 150 „ Про затвердження Переліку товарів, робіт та послуг, на закупівлю яких спрямовуються кошти, що підлягають перерахуванню Пенсійним фондом України та органами праці та соціального захисту населення установам, де особи перебувають на повному державному утриманні”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 квітня           2012 року за № 516/20829 (далі – Наказ).
Проектом акта пропонується:
- внести зміни до Наказу щодо заміни слів „органами праці та соціального захисту населення” на „структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві державних адміністрацій, виконавчих органів міських рад”;
- затвердити зміни до Переліку, зокрема щодо віднесення гігієнічних прокладок, підгузків для дітей та дорослих до КЕКВ 2220 „Медикаменти та перев’язувальні матеріали”.
3. Правові аспекти
Нормативно-правовими актами у сфері правового регулювання є Закони України „Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”, „Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам”, „Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”, „Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам”; постанови Кабінету Міністрів України від 04 березня 2004 року № 269 „Про затвердження Порядку зарахування використання коштів, що підлягають перерахуванню Пенсійним фондом або органами праці та соціального захисту населення установам (закладам), де особи перебувають на повному державному утриманні”; накази Міністерства соціальної політики України від 20 березня 2012 року № 150 „Про затвердження Переліку товарів, послуг та послуг, на закупівлю яких спрямовуються кошти, що підлягають перерахуванню Пенсійним фондом України органами праці та соціального захисту населення установам, де особи перебувають на повному державному утриманні”, Міністерства фінансів України від 12 березня 2012 № 333 „Про затвердження Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету”, Державний реєстр медичної техніки та виробів медичного призначення.
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Введення в дію проекту акта не потребуватиме додаткового бюджетного фінансування.

5. Позиція заінтересованих органів
Проект акта потребує погодження Міністерством фінансів України, Державною казначейською службою України, Пенсійним фондом України. Потребує державної реєстрації у Міністерстві юстиції України.
6. Регіональний аспект

Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

6¹. Запобігання дискримінації
У проекті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення.
Проект акта розміщено на веб-сайті Мінсоцполітики для проведення обговорення з громадськістю.
8¹. Розгляд Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект акта стосується соціальної сфери та потребує погодження уповноваженими представниками від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю.
10. Оцінка регуляторного впливу

Проект акта не є регуляторним.
10¹. Вплив реалізації акта на ринок праці
Проект акта не впливатиме на ринок праці.

11. Прогноз результатів
Прийняття проекту акта забезпечить узгодження чинного законодавства щодо використання коштів, які перераховуються Пенсійним фондом України та структурними підрозділами з питань соціального захисту населення коштів установам (закладам), у яких особи перебувають на повному державному утриманні.
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